



Αμερικανοί και Καναδοί πυροσβέστες σε ενίσχυση των Αυστραλών

Περισσότεροι Αμερικανοί και Καναδοί πυροσβέστες αναμενόταν να φτάσουν στη χώρα εκθές, προκειμένου να παράσχουν κρίσιμη βοήθεια στους ντόπιους συναδέλφους τους. Για πρώτη φορά από το 2010, οι ΗΠΑ στέλνουν πυροσβέστες, ενώ ο Καναδάς στέλνει για πρώτη φορά στην Αυστραλία εμπειρογνώμονες πυρόσβεσης.

Το Nine News ανέφερε ότι 20 βετεράνοι πυροσβέστες της Καλιφόρνιας από το πλήρωμα του Εθνικού Δρυμού του Los Angeles επρόκειτο να επιστρατευτούν εκθές, σύμφωνα με την αμερικανική Δασική Υπηρεσία. «Προσβλέπω στην ευκαιρία να ανταποκριθώ στους αδελφούς και τις αδελφές μας στην Αυστραλία για την ίδια βοήθεια που μας πρόσφεραν επί πολλά χρόνια» δήλωσε ο τεχνικός πυροπροστασίας Jonathan Merager.

Οι ΗΠΑ έχουν ήδη στείλει δεκάδες διαχειριστές στην Αυστραλία, αλλά αυτή η ομάδα θεωρείται ότι είναι η πρώτη που βάζει φτυάρι στο έδαφος για να σκάψει αντιπυρικές ζώνες, ανάβει αντιπυρκαγιές με φλόγιστρα και διανύει μίλια πεζοπορίας σε ανώμαλο έδαφος. Σύμφωνα με το Εθνικό Δια-υπηρεσιακό Κέντρο Πυροπροστασίας (National Interagency Fire Centre) των Ηνωμένων Πολιτειών, 100 Αμερικανοί πυροσβέστες έχουν σταλεί στην Αυστραλία τις τελευταίες τέσσερις εβδομάδες, ενώ 50 με 60 επρόκειτο να σταλούν εκθές.

Ο Stephen Tulle, αξιωματικός υπηρεσίας του Καναδικού Ινστιτούτου Δασικών Πυρκαγιών, δήλωσε ότι υπάρχουν σήμερα 84 Καναδοί εμπειρογνώμονες πυρόσβεσης τοποθετημένοι σε Κουίνσλαντ και ΝΝΟ. Οι Καναδοί είναι πρόθυμοι να ανταποδώσουν τη βοήθεια που έλαβαν από την Αυστραλία κατά τις πυρκαγιές του 2017 και του 2018 στην επαρχία British Columbia. Η канаδική πλευρά αναφέρει ότι η αυστραλιανή κρίση των πυρκαγιών δεν μοιάζει με τίποτα που έχουν βιώσει στο παρελθόν.

Περίπου 13 εκατομμύρια στρέμματα είχαν καεί και είχαν πεθάνει τουλάχιστον 17 άνθρωποι μέχρι προχθές.

τη δημόσια ασφάλεια

μοσε στην προσπάθεια ανάκαμψης που ακολούθησε τις πλημμύρες του Townsville το 2019, κατά τη διάρκεια των οποίων χάθηκαν 664.000 ζώα.

Σύμφωνα με το Τμήμα Πρωτογενών Βιομηχανιών της ΝΝΟ (Department of Primary Industries -DPI), περίπου 2.900 ζώα είχαν μέχρι προχθές επιβεβαιωθεί νεκρά, στις 13.000 ιδιοκτησίες που πιστεύεται ότι έχουν πληγεί από τις πυρκαγιές σε ολόκληρη την πολιτεία.



Βικτώρια: Συγκινητική υποδοχή για έναν «στρατό αγγέλων» στο East Gippsland



Ένα κομβόι 150 φορτηγών αναχώρησε από το Bairnsdale την Κυριακή φορτωμένο με σανό για ζώα, φαγητό, ρούχα και προϊόντα υγιεινής.

Ο Malcolm Leys, από το Livestock Exchange του East Gippsland, διοργανώνει το κομβόι που προορίζεται για κοινότητες όπως το Buchan και το Omeo στην περιοχή αυτή, που καταστράφηκε από την πυρκαγιά έχοντας μετατραπεί σε «σελννιακό τοπίο».

«Χρειαζόμαστε τα πάντα, από τρόφιμα για σκύλους, τρόφιμα για γάτες, για πρόβατα, σανό, οδοντόβουρτσες, τα πάντα» είπε ο κ. Leys. «Έχει υπάρξει μια τόσο υπέροχη ανταπόκριση».

Οι οδηγοί των φορτηγών χαρακτηρίστηκαν ως «στρατός αγγέλων» σε μια συνέντευξη στο Bairnsdale προχθές το πρωί.

Ανάμεσά τους ήταν ο Barney Langham, ένας κλαδευτής δέντρων από την Anglesea, του οποίου το φορτηγό ήταν γεμάτο με σανό – και τον συνόδευαν τα σκυλιά του, η Coca και ο Ralph, που ανυπομονούσαν για τη «βόλτα». «Ήθελα μόνο να ανταποδώσω» είπε ο κ. Langham.

Οι κτηνοτρόφοι βοοειδών του Dunnstown Laiken και Karl Britt πέρασαν την Κυριακή παραδίδοντας σανό στην κοινότητα του Omeo, καθώς μια άλλη ομάδα περίπου 150 φορτηγών έφερνε προμήθειες σε άλλα μέρη της πολιτείας.

Η κ. Britt δήλωσε ότι ήταν συγκλονισμένη με το επίπεδο ανταπόκρισης της κοινότητας κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου στο διαδικτυακό της κάλεσμα για φορτηγά και σανό.

«Αξίζει τον κόπο, οδηγούμε τώρα στο Omeo και υπάρχουν άνθρωποι στο πλάι του δρόμου που χαμογελούν και χαιρετάνε. Είναι πολύ ωραίο να ξέρουμε ότι βοηθάμε».